

整治板房隐患“动真格”

目前已拆除违章建筑2300平方米



工人正在拆除存在消防隐患的简易板房。本报记者 马志勇 摄

本报7月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 8日下午,在德城区天衢工业园附近一家建筑工地的简易房,工人正在拆除存在消防隐患的简易房。记者从德州消防部门获悉,近期,全市集专项整治违章彩钢板建筑及人员密集场所门窗设置障碍物,重点排查人员密集场所,建设工程施工工地违章搭建彩钢板临时建筑及在门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物。

8日16时许,在德城区天衢工业园附近一家建筑工地,工人正将简易房进行拆除,双层彩钢板夹杂着一层厚厚的泡沫,是搭建简易房的主要材料。在还未拆除的简易房内,

能看到沿墙壁布置的电线线路。一位工地工作人员介绍,该简易房内住着大约有200余人,简易房大约有1500平方米。“冬天工人在简易房内取暖很危险,一直害怕出现火灾,担心了两年了,现在终于拆除了这个‘心头之患’。”

德城区公安消防大队参谋李堃称,因该工地简易房达不到A级不燃材料标准,一旦发生火灾,极易造成火势迅速蔓延,由于简易房面积较大,人员较为密集,即便消防车到达也不容易救援。“房子构造简单,都是框架结构,假如真起火了,也不敢喷水。”李堃介绍,一旦发生险情,由于是泡沫材料,燃烧起来很容易出现有毒气体。

德州市公安消防支队工作人员介绍,此次检查重点是宾馆、饭店、商场、集贸市场、体育场馆、会堂、公共娱乐场所,医院的门诊楼、病房楼,学校的教学楼、图书馆、食堂和集体宿舍,养老院、福利院,托儿所、幼儿园,劳动密集型企业的生产加工车间和员工集体宿舍等人员密集场所,建设工程施工工地等。

截至目前,全市共检查单位1565家,出动检查组345组,出动警力854人次,发现并督促整改隐患1766处,责令停止使用、停产停业单位2家,临时查封单位4家,拆除违章彩钢板建筑2300余平方米,拆除门窗障碍物499平方米。

一天着了三把火!



客车烧成骨架乘客安全逃离

本报7月8日讯(记者 董传同) 8日,从陵县一村庄开往德州的一辆客运班车行至104国道的德州经济技术开发区刘家铺附近时起火,大火将客车烧得面目全非,所幸车上的乘客和驾乘人员安全逃离。

当记者赶到现场时,大火已经完全熄灭,地上留下不少玻璃

碎片和烧黑的残渣,车辆前部已经被烧得扭曲变形,前轮全部爆胎,玻璃全部破碎,里面的座位全部变成骨架。

经济技术开发区公安消防大队的一名工作人员告诉记者,他们早晨7点50左右接到报警,派了两辆消防车赶到现场。大约用了半小时,将火熄灭。

德州市交通运输局的工作人员说,该车是从陵县小王庄村开往德州,无人员伤亡。德州交通集团的工作人员介绍,车上有九名乘客,一名司机和一名乘务员,所有人员全部安全离开。该车手续齐全,正常运营。着火的具体原因他们也不清楚,可能和炎热的天气有关。



一变电室超负荷引燃线路

本报7月8日讯(记者 孙婷婷) 8日17时45分左右,在德兴中大道与青年路交叉路口附近的商铺内,不断地有浓浓黑烟冒出,并夹杂着电线烧焦的味道。着火的变电器位于沿街商铺的后院。18时30分许,供电抢修工

作人员到达现场,将电闸关闭后,消防队员才将火熄灭。

8日17时45分左右,德兴中大道与青年路交叉路口附近一处变电室着火。在变电室外围可以看到,变电室的木门已经被烧坏,仍有明火不断地冒出。由于

电闸没有关闭,消防队员只能手持水枪等待。

“线路老化太严重了,去年这个时候着过两次火。”一名目击者介绍,去年变电室着火就是因为天气太热,用电超负荷。“这次可能也是用电超负荷。”



鬻肉干饭店疑因用电失火

本报7月8日讯(记者 孙婷婷) 8日18时15分许,东风西路运河名仕港沿街一家商铺发生火情,初步怀疑起火原因是电路问题。在浓烟中,有泡沫燃烧的刺鼻气味,在起火店铺相邻的商铺内,可以看到房屋隔断间充斥的泡沫材料。

着火的商铺是一家经营鬻肉干饭的店面。“赶上饭点,在一楼忙着招呼客人。”店主孙先生介绍,二楼除了一张床和一台冰箱之外,并没有可燃物品。着火后,店主孙先生关掉了电源,并试图拿着灭火器上二楼。“全都是浓烟,根本进不去人。”

“这烟能不刺鼻吗,墙体内全是泡沫材料。”相邻店铺的老板带着记者来到他们的店内。

鬻肉干饭店店铺着火,吓坏了隔壁的金店商铺。“我们常年销售鞭炮,店里还有一部分鞭炮,一旦真着起火来,后果不堪设想。”商铺老板介绍。

两最美乡村花落齐河

本报7月8日讯(记者 刘振 通讯员 陈艳芳)

近日,由山东省旅游局主办的2013好客山东休闲汇——“寻找山东最美乡村”候选榜出炉,齐河县祝阿镇古城苑社区和安头乡塚子张村榜上有名。

“寻找山东最美乡村”活动旨在对省内乡村旅游综合盘点,完善旅游基础设施建设,以“五级联动”创优为抓手,推进文化旅游小镇、旅游特色村建设,使旅游业成为城镇化建设的亮点。活动从今年4月份开始启动,经过公众投票、

专家评审等程序后,将最终认定20个2013年“好客山东最美乡村”。

祝阿镇古城苑社区是典型的村企共建型社区,位于泉城海洋极地世界以北,建设中的齐文化古城以东,周边还有欢乐世界、定慧寺、玉带湖等多个已建或在建景区。安头乡塚子张村依托昌润致中和有机农场,建设集有机蔬菜种植、瓜果种植、花卉苗木种植、水产养殖等为一体的现代化有机农场,可为市民提供多种娱乐休闲方式。

7项目入选服务业载体

本报7月8日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东)

近日,德州百脑汇资讯广场等7个项目入选“2013年山东省服务业载体项目”,全部纳入省服务业跨越发展基金的支持范围,金融机构将加大对载体项目的支持力度。

经省政府研究确定,省发展改革委、省国土资源厅、人民银行济南分行联合下达了2013年山东省服务业载体项目共100个。德州百脑汇资讯广场、德州唐人中心、齐河欢乐世界、齐河美安物流园、乐陵食糖现代物流中心、宁津开源物流中心、夏津德百

颐养中心等7个项目入选。

这7个项目涵盖了现代物流、文化旅游、城市综合体等德州服务业投资的主要领域,具有符合产业政策、主业突出、核心竞争力强、产业层次高的特点,总投资49.2亿元,2013年计划投资20.3亿元。

据悉,省委、省政府将其纳入全省重要工作进展情况统计调度和定期通报制度范围。国土资源部门将对新增用地的载体项目给予重点支持。载体项目全部纳入山东省服务业跨越发展基金的支持范围,在贷款额度和利率上给予适当倾斜和优惠。

巡演主力多是业余团体

本报7月8日讯(记者 李明华 通讯员 魏浩勇)

为迎接第十届中国艺术节到来,进一步深化落实德城区的“文化惠民”工作,德城区文新局1-6月份开展多样群众文化活动。

5月份开始,德城区文新局在全区内六个镇街的50个社区开始进行文艺巡演。参演的节目大都来自区业余文艺团体。巡演前,为了提高演出质量,3、4月份,区文新局组织文化馆专业人员对全区28支业余

文艺队伍进行了培训辅导,使他们在演员素质、表演水平、演出规模等方面都得到了很大的提高。

除此之外,在春节期间,德城区文新局还组织传统民间文艺队伍上街展演和送春联下乡活动。传统民间文艺队伍包括高跷、跑驴、旱船、秧歌、腰鼓、鼓子秧歌等,全区共有民间队伍20余支,成员1000余人。春节前后共上街展演20余次,观看人数达10000余人。

庆云联社组织开展消防安全知识培训

近日,庆云联社邀请县消防官兵举办了庆云联社2013年度消防知识系统培训。消防官兵首先对消防安全“四个能力”即检查消除火灾隐患能力、组织扑救初起火灾能力、组织人员疏散逃生能力及消防宣传教育培训能力进行逐条

讲解,并播放了辖内消防案例。随后带领参会人员进行了灭火器及消防栓使用的实地演练。通过培训进一步提高了员工对火灾事故的应急处置能力,增强了消防安全意识,对提升各营业网点的安全管理水平起到了推动作用。(王新波)